

“十二五”期间我省多项信息化工程惠民生

# 2015年形成中原无线城市群

## 八大工程便民强政兴业惠农

4年内郑汴实现电信同城 社保“一卡通”全省通用

### 信息网络设施建设工程

力争到2015年完成18个省辖市“无线城市”建设任务,形成中原“无线城市”群。

### 信息化与工业化深度融合工程

整合现有医药信息资源,打造我省最大的医药行业信息中心和网上交易商城,建设装备制造、食品、有色、化工、纺织服装五大重点行业“两化”融合试点示范企业。

### 重大应用网络平台工程

积极推进电信网、广播电视网和互联网升级改造,实施郑汴电信同城工程,实现郑汴电信一体化;建设电子政务内网互联互通平台。

### 现代农业信息化应用工程

建设农业减灾防灾预警平台,形成病虫害监测防治、重大动物疫情应急指挥和畜产品质量安全管理体系;建设农业生产经营服务平台、农产品批发市场价格信息发布系统,为农民、农业企业提供实时的市场信息。

### 中原文化信息化建设工程

对中原文化进行整合并建立分类体系,建立包括“神龙文化”、“汉字文化”、“姓氏文化”、“中医文化”、“武林文化”等不同类别文化在内的中原文化信息资源库;以数字档案馆建设为核心,积极推进档案信息化。

### 网络与信息安全保障工程

建设省级信息数据容灾备份中心,建设数据库系统和备份处理系统,进一步提高信息数据安全水平。

### 信息产业提升工程

到2015年,电子信息产业实现增加值3000亿元。

### 重大信息系统建设工程

社会保障“一卡通”:逐步建设全省统一的医疗保险异地结算业务信息交换平台,在全省城乡推广社会保险、公共事业缴费的社会保障“一卡通”,全省居民可以通过任何业务网点、营业网点或互联网查询就业信息、社会保险个人账户、住房公积金账户、缴纳社会保险费、住房公积金和水电气热、互联网等费用,看病就医,领取基本养老金等。

数字医疗:全省二级以上医院建成综合信息平台,实现实名制分时段预约挂号、智能分诊、远程医疗会诊、远程探视等功能,可通过移动终端、互联网等查询专家、挂号等相关信息。在全省三级医院推广应用电子病历,实现病历概要、门(急)诊病历记录、住院病历记录等基本医疗服务活动记录的数字化和共享。

教育公共服务平台:建立涵盖基础教育、职业教育、成人教育、高等教育等领域的教育资源体系。建设省级文献资料服务中心、数字图书馆服务中心和数字档案目录中心,提供科研论文、研究资料和图书馆馆藏典籍一体化检索、定位服务,以及历年国家重大项目成果检索、咨询、获取等服务。

“一站式”行政服务平台:选择公众关注度高、经济社会效益明显、业务流程相对稳定、信息密集、实时性要求强的行政审批事项作为重点,建设“政府网站受理、专网办理、政府网站反馈、全程适时监控”的“一站式”行政服务平台,为公众和企业提供网上咨询、网上申报、网上反馈、网上查询、网上投诉等行政服务。

全省统一的应急指挥平台:整合公安、气象、交通运输、水利、林业、安全监管、质检、卫生等部门资源,实现应急信息的交换和共享。

## 今年党务政务公开范围更广力度更大

(上接第一版)全市各级各部门要准确把握当前党务政务公开工作的重点任务,坚持围绕中心,提高党务政务公开促进落实党委政府决策部署的作用;坚持优化服务,拓宽党务政务公开在为民服务上的功能;坚持贴近民生,增强党务政务公开在解决群众反映强烈突出问题上的作用;坚持紧盯权力,提升党务政务公开工作在预防腐败上的实效,圆满完成今年党务政务公开工作任务,为郑州都市区党风廉政建设提供有力保证。

王璋在主持会议时指出,党务政务公开是经济社会发展的大趋势,对于党的建设、社会主义民主政治建设和经济社会发展具有重要意义,公开可以使问题简单化、可以消除误会、可以促使公正、可以实施有效监督,可以使干部轻装上阵,各级党委政府及其组成部门的主要负责人是党务政务公开的第一责任人,各县(市)区、市直各单位要进一步落实党务政务公开工作责任制,强化领导责任,完善体制机制,理顺工作关系,健全组织机构,着力构建党委统一领导、纪委牵头协调、相关部门各司其责、党员群众积极参与的工作格局。

王璋要求,开展党务政务公开工作要做到“两突出、三注重”,即要突出规范运行,突出公开重点,把党员群众普遍关心的重点难点问题,作为公开的重点,注重统筹兼顾、注重典型带动、注重公开效果,通过党务政务公开更好地凝聚各方面的力量,加快推进郑州都市区、中原经济核心区增长区建设。

会议印发了《郑州市2012年党务政务公开工作要点》和《郑州市2012年党务政务公开工作任务分解》。继公开三公经费后,我市将继续扩大行政决策和管理事务公开的领域和范围,享受政府补贴的民办老年公寓、民办幼儿园经费使用情况将列入公开范围。所有面向社会服务的政府部门以及医院、学校、公交、供水、供电、供热、供气等涉及民生的领域,将全面推行办事公开制度,重点公开办事依据、服务程序、服务时限、服务承诺、收费标准和监督渠道等。

## 做好生态水系建设 打造亮点服务民生

本报讯(记者 王思俊)近日,副市长朱是西在尖岗水库等生态水系调研时强调,围绕都市区建设,突出民生项目,放大生态效益,打造郑州西部生态休闲经济带。

尖岗水库是全市152座水库中规模和库容量最大的水库,拥有6000亩水面,眼下正在加紧水科技馆的规划设计准备工作。常庄水库与西流湖相距3公里,未来几年,通过拓宽水面,规划建设,将为郑州西部提供近5平方公里水面,真正成为郑州市的“内湖”和“生态水系经济带”。

朱是西调研中对生态水系建设、水资源保护和生态环境综合利用给予肯定,并提出意见和建议。他指出,常庄水库和西流湖作为未来城市发展中的“内湖”,要结合郑州都市区建设和龙西湖规划,围绕服务公益性,打造亮点,为市民提供一个功能完善的休闲场所。

## 行政执法刑事司法 信息平台年内建成

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 庆华 宋宁)全市检察机关侦查监督工作会议日前召开。记者从会上了解到,今年全市检察机关侦查监督工作将再出新亮点,全市行政执法与刑事司法信息平台将于年内建设完成。

针对非羁押诉讼工作推行中出现的标准不统一、案件诉讼慢等问题,市检察院深入调查研究,与全市23个行政执法机关建立移送涉嫌犯罪案件的工作机制,启动“行政执法与刑事司法信息共享网络平台”建设,共同解决司法执法中的突出问题。

今后,市检察院侦查部门将充分发挥在“两法衔接”中的作用,实现我市“两法衔接”的信息化。拟以我市电子政务网为依托,以电子政务监控系统为基础,开发适应“两法衔接”需求的软件,建立全市信息共享平台。

## 大学生入伍预征 7月20日前报名

本报讯(记者 王红)2012年高校应届毕业生入伍预征工作昨日启动,7月20日前,符合条件的应届毕业生可登录大学生预征报名平台进行网上报名。

报名人数需是国家批准设立实施学历教育的普通本科、高职(专科)等全日制公办或民办高校2012年毕业生。其中,高职(专科)学历年龄放宽至23岁(含),本科及以上学历年龄放宽至24岁(含)。女大学生入伍预征报名尚未启动。

今年国家对鼓励高校毕业生入伍服役政策进行了完善,入伍大学生可享受多重优惠政策。

## 我省破特大网络传销案

本报讯(记者 宋华 侯爱敏)昨日,记者从省工商局获悉,我省近日成功查处“7·10”特大网络传销案件,没收违法所得3000余万元,罚款200万元。

据悉,去年7月10日有关部门接到群众举报,江西某公司依托旗下网站在驻马店市涉嫌从事传销活动。驻马店市工商局历时9个月,调取各类书面证据共6000余页,成功查处这一特大网络传销案件,依法对其作出没收违法所得3370.8万元、罚款200万元的行政处罚决定,并将3名传销骨干人员依法移交公安机关追究刑事责任。

## 鸢尾花展绿城广场开幕

本报讯(记者 裴其娟)本周末,市民可在绿城广场欣赏到以鸢尾科为主的20个品种草花。昨日,绿城广场举行第四届鸢尾花展开幕仪式。

本届鸢尾花展共展出蓝蝴蝶鸢尾、金娃娃鸢尾、血石鸢尾、洋娃娃鸢尾等10个品种、25万株鸢尾科花卉,毛地黄、石竹、美女樱、假马齿苋、半边莲等新优花卉品种10余个,主要分布在南门口和广场西部的草坪中。

## 金水基层干部集中轮训

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 郭秀清)从2月下旬开始,金水区千余基层干部分批进行为期一个半月的大轮训。

能不能“挑大梁,走前头,当示范”,干部队伍建设和素质提高是“核动力”。区委党校与区委组织部联合,从2月下旬开始,对全区1425名基层干部进行集中轮训。培训内容包括加快转变经济发展方式、创新社会管理体系等。专家教授按需授课,实行多媒体课件教学,提高了学员学习兴趣,增强了培训效果。

党校逐一征求各单位意见,视工作情况统筹安排,做到工作和学习兼顾。上课情况严格考核,“作业”内容认真批改,优秀学习体会还将结果交流。

## 中牟55万平方米 标准化厂房开建

本报讯(记者 卢文军 通讯员 张效强 段长焱)昨日,中牟县55万平方米标准化厂房在中牟汽车产业集聚区率先开工建设。

为加快产业集聚区发展,集约节约利用土地,中牟县计划今年建成标准化厂房55万平方米。其中,中牟汽车产业集聚区承担35万平方米的任务,投资额16亿元,主要建设多层标准化厂房、仓储物流区、综合服务区、公共工程及配套基础设施等。工程计划10月底前建成使用。

目前,中牟县标准化厂房建设已完成总体规划、控制性详细规划、平面设计和施工图设计,并已落实投资主体。本月内其他地块将相继开工建设。

## 冒充路人报假警 肇事司机被刑拘

本报讯(记者 王娟 通讯员 孟梵勇)“好心”的报警人竟然是肇事司机。昨日,市公安局交警一大队成功破获一起交通事故逃逸案,肇事司机被刑拘。

19日凌晨2时10分,民警接到报警,称在中州大道黄河立交桥南下桥口,一辆货车和一辆电动车相撞,电动车上两名女子受伤,现已被送往医院抢救。

民警立即赶赴现场,未发现报案者所称的肇事机动车。随后,民警赶到医院,得知事故中的两名伤者一人死亡、另一人仍在抢救。据伤者回忆,自己是被一辆轿车撞伤,与报警人声称有较大出入。经走访调查,民警怀疑报警者有肇事嫌疑。在大量证据前,报警人刘某如实供述了交通事故过程:事故发生后,刘某联系朋友开车将两名伤者送至医院,自己驾车离去并谎称“过路人”进行报警。



在开展“三访三评”工作中,商城路派出所治安管理服务大队积极深入社区,访民情,解民忧。昨日,民警带着慰问品来到博爱社区,走访贫困户。本报记者 唐强 摄

## 先心病白血病救助开始申报

最高分别资助2万元、6万元

本报讯(记者 汪辉 通讯员 张琳 华 苗爱军)昨日,“神华爱心行动”河南省贫困儿童救治项目在郑州市儿童医院启动。神华公益基金会向郑州市儿童医院和河南省胸科医院捐赠550万元,专项救治我省贫困先心病患儿、白血病患儿。

该项目资助对象为全省0~14周岁,患有先天性心脏病、白血病的贫困家庭儿童。申请对象在享受医保、新农合报销等政策性救助后,根据个人承担部分的费用情况,每例

先心病患儿可获最高2万元、白血病患儿可获最高6万元资助。城乡贫困儿童家庭持村委会、居委会出具的家庭经济情况困难证明,即日起可向郑州市儿童医院和河南省胸科医院申报。

先心病患儿可获最高2万元、白血病患儿可获最高6万元资助。城乡贫困儿童家庭持村委会、居委会出具的家庭经济情况困难证明,即日起可向郑州市儿童医院和河南省胸科医院申报。

## 河南建业领中超罚单

新闻官禁入替补席3场罚款1.5万元

本报讯(记者 刘超峰)针对上周中超联赛出现的“群殴”等恶性事件,昨日,经过长时间讨论之后,中国足球协会终于痛下杀手,上海申鑫、青岛中能、山东鲁能及河南建业四家俱乐部有关人员受重罚。

其中,河南建业队新闻官李广

涵,因对建业与阿尔滨比赛的主裁判吴超裁判罚不满,比赛结束时以非道德方式侮辱裁判员,造成不良社会影响。根据裁判员的报告、照片及俱乐部提供的材料等,足协决定禁止李广涵进入中国足球协会超级联赛替补席3场,罚款

1.5万元。针对恶性事件的发生,中国足球协会希望各俱乐部引以为戒,切实加强加强对运动员、官员的管理教育,净化赛场风气,自觉维护赛场秩序,杜绝发生违规违纪行为,确保本年度联赛顺利有序进行。

### 河南郑州供电公司

## 2012年4月30日~5月6日检修对外停电公告

3日	0:00~8:00 经南七配13板螺线8(螺8板)、经南七配100(经开实验小学等一带)
	6:00~15:00 黄家庵东配2板黄农14、黄家庵东配100.(科14板)(畜牧局一柜、省文学院、农产品交易、人和花园、亿安花园小区、亿安花园商业等一带)
4日	0:00~8:00 卧13板I华山一配线、华山一配100、电业新村配11板I电业新村华山一联(华山路电业家属院、紫玉花园小区、紫玉花园商业等一带)
6日	6:00~20:00 黑庄一柜4板南花148(杨11板)(王马庄、庆丰市场、安庄、大贺庄、沙门村等一带)
备注:(因停电检修造成用户不便,请谅解。)	

- 1.对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雷雨天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。
  - 2.河南郑州供电公司值班电话:电力客服中心95598
  - 河南省电力公司95598供电服务网站:  
http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/
  - 3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询,或通过95598供电服务网站查询
- 河南郑州供电公司  
2012年4月20日

### 郑州市人民检察院

## 拟晋升法律职务人员任前公示

根据《郑州市人大常委会对提任法律职务的审判人员和检察人员实行任前公示办法》的规定,现就宁建海拟任郑州市人民检察院检察委员会委员;耿红拟任郑州市人民检察院检察委员会委员;李伟杰、李伟杰、翁波、裴文典、王天富、周锐、王娜、王钰、蒋鹏、孔齐军、纪文、姜长岭、戴飞、郑军、高水洪、王永辉、李玮、陆一凡、贾根林、余树青、陈浩拟任郑州市人民检察院检察人员进行任前公示。

欢迎社会各界监督。如有异议,请在本公示发布之日起7日内拨打举报电话:0371-67150207或来信举报:郑州市人民检察院政治部(邮编450006)。同时接受来访举报,来访者可与政治部联系。郑州市人民检察院政治部将会同纪检监察部门,按照程序对反映的问题进行分类处理。

郑州市人民检察院  
2012年4月19日